

«Окно в мир» поможет найти друзей

Анатолий ПОПОВ

председатель первичной организации
инвалидов п. Савватия

15 октября состоялась презентация проекта «Окно в мир» савватиевской библиотеки.

В местной библиотеке собралась вся начальная школа поселка. Главными героями праздника стали молодые люди Антон и Андрей Малышевы. Талантливые ребята. Антон пишет рассказы о животных, его книгу «Таинственные приключения молодых волков» зрителям представили в первой части мероприятия. А вторая часть была посвящена разработанному Андреем веб-сайту «Окно в мир».

Пользователь сайта может поближе познакомиться с сельской библиотекой, своими глазами увидеть книжные новинки, фотографии мероприятий, проводимых в библиотеке. В Савватии на протяжении года работает территориальное общественное самоуправление, одна из страничек посвящена ему. А активировав кнопку «Моя малая родина», вы познакомитесь с историей поселка в картинках. Здесь же можно найти друзей и начать общаться посредством электронной почты. Ведь общение оказывает хороший терапевтический эффект. Особенно если жизненное пространство ограничено стенами квартиры.

Автором проекта «Окно в мир» стала Елена Швайко. Главная его цель – помочь реализоваться молодым людям с ограниченными возможностями в современных условиях и организация новой молодежной политики на селе. Дело, начатое сельской библиотекой, очень хорошее. Прогуливаясь по сайту, мы узнали много интересного. Но на момент презентации разработчики еще не успели вывести его во Всемирную паутину, поэтому мы ждем этого события со дня на день.